

Вырезка из газеты

БИРОБИДЖАНСКАЯ  
ЗВЕЗДА

от . 2.9 . 1964

г. Биробиджан

Газета №

## НАШИ ГОСТИ

## ПОЕТ ГЕЛЕНА ВЕЛИКАНОВА

Еще за несколько дней до приезда в наш город артистки Московской государственной эстрады Гелены Великановой у Биробиджанского Дворца культуры можно было увидеть табличку: «Билеты проданы!».

И неудивительно. У этой популярной эстрадной певицы много почитателей ее таланта. Два концерта, которые она позавчера дала в Биробиджане, прошли при переполненном зале.

Свою концертную программу Гелена Великанова открыла песней Калмановского «Таежный вальс» (ответ на известную, всем любимую «Бирюсинку»). Затем проникновенно и задумчиво прозвучала песня Островского «Я тебя подожду».

Программа у певицы разнообразна. Тут и шуточные, и лирические, и детские песенки. Есть и зарубежные — румынские, французские,

итальянские, немецкие, югославские, чешские. Каждая из них трогала слушателей тем, что актриса, перевоплощаясь, несколькими тонкими штрихами раскрывала характер, душу исполняемого произведения.

Певице аккомпанировал эстрадный ансамбль в составе Юрия Кадкина (контрабас), Владимира Кристьяна (электрогитара) и Генриха Ратца (фортепиано). Музыканты выступили и с несколькими самостоятельными номерами. Лучшее всего прозвучал «Вальс» Дм. Шостаковича.

Программу концерта вел конферансье Леонид Шипов. На его долю тоже выпал успех, когда он исполнил шуточный номер о пожарах.

Биробиджанцы тепло приняли выступления московских артистов.

М. МИХАЙЛОВ.